
Pravidla spotřebitelské soutěže o hodnotné ceny

Tato pravidla („pravidla“) obsahují úplnou úpravu podmínek spotřebitelské soutěže s
„Narozeninová soutěž Trinity Bank“. Tato pravidla jsou k dispozici nepřetržitě po celou dobu trvání 
soutěže na internetové adrese tez a tvoří jediný závazný 
dokument ve vztahu ke klientům upravující pravidla soutěže.
Tato pravidla mohou být pozměněna pouze jednostrannou aktualizací dokumentu zveřejněnou 
stejným způsobem jako tento dokument. Změna pravidel však nesmí zpětně zhoršit postavení 
účastníků, kteří již splnili podmínky účasti v soutěži.
Výňatky z těchto pravidel nebo zkrácená verze těchto pravidel uvedené v reklamních a propagačních 
materiálech mají pouze informativní povahu a nejsou právně závaznými pravidly této soutěže.

POŘADATEL SOUTĚŽE
Pořadatelem soutěže je TRINITY BANK a.s. se sídlem Celetná 969/40, Staré Město, Praha 1, PSČ 110 
00, IČO: 25307835, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v
24055 (dále jen „Pořadatel“). 

NÁZEV SOUTĚŽE
Spotřebitelská soutěž „Narozeninová soutěž Trinity Bank“

MÍSTO A DOBA KONÁNÍ SOUTĚŽE
Soutěž se koná na území České republiky v období od 1. května 2026 do 31. ledna 2027.
Slosování výherců probíhá každý měsíc, vždy k 10. kalendářnímu dni v měsíci po dobu trvání soutěže. 
První slosování proběhne dne 10. července 2026, přičemž následující slosování se uskuteční vždy k 10. 
kalendářnímu dni v dalším měsíci. Po ukončení soutěžního období dne 31. ledna 2027 nebude možné 
získávat další účasti do slosování. Poslední slosování proběhne dne 10. února 2027.
Soutěž je založena na měsíčním principu, kdy účastník v jednom kalendářním měsíci provede nový 
vklad, tento vklad ponechá na spořicím účtu po celý následující kalendářní měsíc a do slosování je 
zařazen v dalším kalendářním měsíci po ověření splnění podmínek soutěže.

Pro účely soutěže se za rozhodné období pro provedení nového vkladu považuje vždy kalendářní měsíc. 
První rozhodné období probíhá od 1. května 2026 do 31. května 2026. Účastníci, kteří v tomto období 
splní podmínky účasti a ponechají vklad na účtu po celý červen 2026, budou zařazeni do slosování v 
červenci 2026.
Každé následující rozhodné období probíhá vždy od prvního do posledního dne příslušného 
kalendářního měsíce.



Pro zařazení do slosování je rozhodující splnění podmínek účasti v soutěži, zejména provedení nového 
vkladu v příslušném období a jeho zachování na účtu po stanovenou dobu.

PRAVIDLA ÚČASTI 
Soutěže se může zúčastnit pouze fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let nejpozději v den své 
registrace do soutěže, s trvalou nebo alespoň korespondenční adresou v České republice, která má u 
Pořadatele sjednán spořicí účet (dále také „účastník") a splní níže uvedené podmínky soutěže:
Účast v soutěži je podmíněna zvýšením zůstatku na spořicím účtu účastníka oproti referenčnímu dni 
předchozího období pro provedení vkladu. Referenčním dnem je vždy poslední den kalendářního 
měsíce bezprostředně předcházejícího tomuto období. Pro první období je referenčním dnem den 
bezprostředně předcházející zahájení soutěže.

• Účastník, který v příslušném období pro provedení nového vkladu provede nový vklad ve výši 
alespoň 100 000 Kč, je zařazen do slosování o hlavní výhru. Za každé navýšení zůstatku o dalších 
100 000 Kč na kterémkoli spořicím účtu oproti referenčnímu dni předc
provedení vkladu získává účastník jednu další účast ve slosování o hlavní výhru. (například 
klient, který navýší svůj zůstatek o 1 000 000 Kč oproti referenčnímu dni, získá 10 poukazů do 

• Účastník, který provede nový vklad ve výši alespoň 10 000 Kč, avšak nedosáhne hranice 100 
000 Kč, je zařazen do slosování o finanční odměnu 1 000 Kč, a to vždy pouze jednou za příslušné 

• Do soutěže jsou automaticky zařazeny všechny nové vklady klientů Pořadatele, které budou 
evidovány na jejich spořicích účtech vždy poslední den období pro provedení vkladu v čase 
23:59 hodin. Počet účastí ve slosování o hlavní výhru se určuje výhradně na základě výše 
nového vkladu, tj. navýšení zůstatku oproti referenčnímu dni předchozího období pro 
provedení vkladu. Pro vyloučení pochybností se do výpočtu nezahrnují zůstatky z předchozích 

příslušném období pro provedení vkladu nově vloženy.

Pro účely účasti v soutěži se započítávají pouze nové vklady, tedy navýšení celkového zůstatku na 
spořicích účtech účastníka u Pořadatele. Stávající zůstatky z předchozích období se bez jejich navýšení 
minimálně o částky dle bodů výše do slosování nezapočí

• Každý účastník může být v rámci jednoho příslušného období pro provedení vkladu zařazen 
do slosování pouze jednou pro slosování o finanční odměnu; počet účastí ve slosování o 
hlavní výhru se řídí výší nového vkladu.

Podmínkou účasti v soutěži je, že nový vklad musí zůstat na spořicím účtu účastníka nepřetržitě po 
dobu alespoň 1 kalendářního měsíce ode dne jeho připsání na účet, přičemž tato doba musí být 
splněna nejpozději ke dni slosování.
Účastník může být do každého jednotlivého slosování zařazen opakovaně, vždy však pouze na základě 
nového navýšení zůstatku oproti referenčnímu dni předchozího období pro provedení vkladu.



V případě, že účastník v příslušném období pro provedení vkladu neprovede žádné navýšení zůstatku, 
není do příslušného slosování zařazen.
Noví klienti Pořadatele se mohou soutěže zúčastnit již v období pro provedení vkladu, ve kterém se 
stanou klienty Pořadatele. Podmínkou účasti je, že v průběhu tohoto období provedou alespoň jeden 
nový vklad splňující podmínky soutěže. Pouhé založení účtu bez provedení vkladu nezakládá účast v 
soutěži.
Registrace do soutěže probíhá automaticky splněním výše uvedených podmínek pro účast v soutěži (tj. 
vkladem nových prostředků na kterýkoli spořicí účet v minimální výši). Každý klient, který splní 
podmínky účasti v soutěži stanovené těmito pravidly, bude automaticky zařazen do slosování o cenu; 

případě výhry však není povinen tuto výhru přijmout a činit další jednání. Účastník je oprávněn výhru 
odmítnout. Účastník je na základě konkrétního nového vkladu zařazen vždy pouze do jednoho 

sování následujícího po splnění podmínek účasti.
Ze soutěže budou vyloučeni všichni soutěžící, kteří řádně nesplní podmínky účasti v soutěži v souladu 
s těmito pravidly v době konání soutěže.
Z účasti v soutěži jsou dále vyloučeny všechny osoby v pracovním nebo obdobném poměru ve vztahu 
k Pořadateli, osoby s Pořadatelem personálně a majetkově spjaté nebo osoby, které jsou k takovým 
osobám ve vztahu osob blízkých ve smyslu § 22 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 
ve znění pozdějších předpisů. V případě, že se výhercem stane taková vyloučená osoba, bude cena 
předána náhradnímu vylosovanému výherci, který splní podmínky účasti v soutěži. 
Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit ze soutěže ty soutěžící, u jejichž soutěžního chování se projevují 
známky podvodného soutěžení nebo je u nich jiné důvodné podezření ze zneužívání soutěže či 
obcházení těchto pravidel v rozporu s pravidly této soutěže či se smyslem soutěže. Pořadatel si 
vyhrazuje právo kdykoli dle svého uvážení posoudit splnění stanovených podmínek soutěže 
jednotlivými soutěžícími a soutěžící nesplňující podmínky uvedené v těchto pravidlech dle své úvahy 
ze soutěže vyloučit, a to na základě objektivně zjistitelných skutečností.

každém slosování budou vylosovány výhry, a to:
• Věcná cena typu MacBook (dále jen „hlavní výhra“)
• Finanční odměna ve výši 1 000 Kč

Do slosování o jednotlivé typy výher jsou účastníci zařazeni podle výše nového vkladu:
• Do slosování o hlavní výhru je zařazen každý účastník, který v příslušném období pro 

provedení vkladu provede nový vklad ve výši alespoň 100 000 Kč.
• Do slosování o finanční odměnu 1 000 Kč je zařazen každý účastník, který v příslušném 

období pro provedení vkladu provede nový vklad ve výši alespoň 10 000 Kč a zároveň nedosáhne 
hranice pro zařazení do slosování o hlavní výhru.



Účastník zařazený do slosování o hlavní výhru není současně zařazen do slosování o finanční odměnu.
Kompletní seznam výher je uveřejněn na soutěžních stránkách Pořadatele 

soutez. Pořadatel si vyhrazuje právo druh, počet i hodnotu výher v 
průběhu soutěže měnit, přičemž tato změna nesmí snížit hodnotu již oznámených výher v již 
oznámených nebo probíhajících slosováních a taková změna bude vždy zveřejněna na výše uvedených 

DAŇOVÁ POVINNOST VÝHERCE
V případě výhry v soutěži vzniká výherci daňová povinnost podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z 
příjmů. Pořadatel je povinen odvést za výherce srážkovou daň ve výši 15 % z

Slosování proběhne každý měsíc, vždy k 10. dni v kalendářním měsíci v průběhu trvání soutěže. První 
slosování se uskuteční dne 10. července 2026 a poslední slosování proběhne dne 10. února 2027.
V případě, že připadne den slosování na sobotu, neděli nebo státní svátek, proběhne slosování 

Výherce bude vybrán náhodným výběrem z elektronického systému. Slosování proběhne fyzicky v 
místě určeném Pořadatelem, bude neveřejné a nebude z něho pořizován záznam.
Pro každou výhru bude vždy vylosován jeden výherce a zároveň jeden náhradník, který výhru obdrží v 
případě, že výherce nesplní podmínky soutěže nebo výhru nepřevezme.

VYHLÁŠENÍ VÝHERCE
Výherce bude po ověření kontaktován Pořadatelem krátkou textovou zprávou, telefonicky nebo e
mailem, a to do 48 hodin od slosování. V případě, že výherce nepotvrdí Pořadateli doručení informace 
o výhře do 72 hodin od odeslání oznámení o výhře Pořadatelem nebo si cenu ve stanoveném termínu 
nepřevezme, jeho nárok na výhru zaniká. V případě nepotvrzení výhry ze strany výherce bude 
kontaktován vylosovaný náhradní výherce. Pokud ani ten nepotvrdí doručení o výhře, propadá výhra 
Pořadateli. 

PŘEDÁNÍ VÝHRY
Způsob předání výhry závisí na jejím charakteru – výhra může být výherci předána buď osobně, zaslána 
poštou na adresu, kterou sdělí Pořadateli, nebo elektronicky na e mailovou adresu. V případě finanční 
odměny bude tato výhra připsána na spořicí účet výherce, se kterým se zapojil do soutěže. Výherce 
bude o způsobu předání informován nejpozději do 48 hodin od slosování. Pokud si výherce zvolí osobní 
převzetí, Pořadatel určí termín a místo předání, přičemž výherce bude o této skutečnosti informován 
minimálně dva dny předem. V případě zaslání výhry poštou je výherce povinen sdělit Pořadateli 



platnou doručovací adresu a poskytnout nezbytné údaje pro doručení výhry. Pokud výherce 
neposkytne potřebnou součinnost nebo si výhru nepřevezme v určené lhůtě, ztrácí na ni nárok a výhra 
propadá Pořadateli.
Pořadatel neodpovídá za ztrátu či poškození výhry během přepravy, pokud dojde k poškození vinou 
přepravní společnosti. Výherce stvrdí převzetí výhry podpisem předávacího protokolu v případě 
osobního odběru nebo potvrzením převzetí zásilky při doručení. Soutěžící bere na vědomí, že stane
se výhercem, může být Pořadatelem požádán o udělení jeho písemného souhlasu dle § 84 a násl. 
zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, s pořízením audio a/nebo video 
záznamu o předávání cen, který může být dále Pořadatelem užit pro jeho marketingové účely, včetně 
publikování v médiích. Neudělení souhlasu nemá vliv na nárok na výhru.

DALŠÍ USTANOVENÍ 
Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoliv změnit, omezit, odložit nebo přerušit pravidla této soutěže či její 
provádění včetně doby její platnosti, či soutěž ukončit, a to v průběhu celého soutěžního období. 
Taková skutečnost bude neprodleně oznámena soutěžícím na soutěžních stránkách 

soutez. Pořadatel je oprávněn kontrolovat splnění všech podmínek 
pro účast v soutěži a v případě sporu rozhodnout s konečnou platností o jakékoliv otázce spojené se 
soutěží. Případné námitky k průběhu soutěže je soutěžící povinen zaslat Pořadateli do 5 pracovních 
dnů ode dne příslušného slosování (tj. období od jednoho slosování do dalšího slosování), a to 

mailovou adresu soutez@trinitybank.cz. Na pozdější námitky nebude brán zřetel

ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Pořadatel zpracovává osobní údaje účastníků soutěže „Narozeninová soutěž Trinity Bank“ v rozsahu 
nezbytném pro organizaci a vyhodnocení soutěže, provedení slosování, komunikaci s výherci, předání 
výher a splnění souvisejících právních povinností, a to na základě plnění smlouvy, plnění právních 
povinností a oprávněného zájmu Pořadatele ve smyslu čl. 6 GDPR. Podrobné informace o zpracování a 
ochraně osobních údajů, včetně rozsahu zpracovávaných údajů, účelů, právních základů, doby 
uchování, příjemců údajů a práv subjektů údajů, jsou uvedeny v dokumentu „Informace o zpracování 
a ochraně osobních údajů“, který je dostupný na internetových stránkách Pořadatele 
www.trinitybank.cz a na pobočkách Trinity Bank.

ODPOVĚDNOST ZA VADY VĚCNÉ VÝHRY
Pořadatel odpovídá za to, že věcná výhra (MacBook) bude při předání výherci bez zjevných vad a 
způsobilá k obvyklému užívání.

li výherce zjevnou vadu při převzetí věcné výhry (zejména mechanické poškození, neúplnost 
balení), oznámí ji Pořadateli bez zbytečného odkladu, nejpozději do 48 hodin od převzetí. Pořadatel v 



takovém případě zajistí přiměřené řešení, zejména výměnu věcné výhry za bezvadnou, případně 
li výměna možná.

V případě jiných (skrytých) vad věcné výhry se uplatnění práv z vad řídí závaznými právními předpisy. 
li k věcné výhře poskytována záruka výrobce či prodávajícího, uplatňuje výherce reklamaci primárně 

u příslušného prodávajícího nebo v autorizovaném servisu. Pořadatel na žádost výherce poskytne 
součinnost, zejména předá dostupné doklady potřebné k uplatnění reklamace (např. doklad o koupi), 

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Soutěžící účastí v soutěži bez výhrad akceptuje, že soutěž je pořádána a organizována podle českého 
práva a že jakékoliv spory související se soutěží budou řešeny výlučně před soudy České republiky.
Výhru není možné směnit za peníze, za jinou výhru ani měnit její parametry.
Pořadatel rovněž neodpovídá za jakoukoli škodu, kterou soutěžící případně utrpí v souvislosti se svou 
účastí v soutěži nebo s užíváním získané ceny. Nebezpečí škody na ceně přechází na výherce 
okamžikem předání výhry výherci. 
Pokud Pořadatel či tato pravidla neurčí jinak, veškerá oznámení o soutěži, jejím průběhu a změnách 
budou realizována prostřednictvím soutěžních stránek www.trinitybank.cz/narozeninova
Pořadatel neodpovídá za dočasnou nedostupnost soutěžních stránek způsobenou objektivními 
okolnostmi, zejména vadou připojení k internetu či jiným technickým výpadkem.


